
 

                                                                                                   
Tisková zpráva 

Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje 
 
Od pátku 12. do ned ěle 14. února 2010 vyjížd ěly jednotky požární ochrany Libereckého 
kraje k 17 ohlášeným událostem. P ři dopravních nehodách, u kterých zasahovali 
hasi či našeho kraje, bylo zran ěno 7 osob. 1 osoba zem řela v pátek 12. února po st řetu 
s osobním vlakem v části Markvartice Jablonného v Podješt ědí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Území okresu Česká Lípa:  7 událostí 
 
Sanitku ze záv ějí vytáhli hasi či 
V neděli 14. února 2010 po půl desáté odpoledne byli vysláni dobrovolní hasiči z Doks na 
pomoc sanitnímu vozu, který při převozu pacienta zapadl do závěje u silnice č. III/25915 
v obci Bezděz. Hasiči vytáhli sanitku pomocí tažného lana v půl jedenácté zpět na silnici. 
Nehoda se obešla bez zranění i škody. 
 
Území okresu Jablonec nad Nisou:  4 události 
 
Sedm zran ěných p ři čelním st řetu dvou voz ů 
Sedm osob utrpělo zranění v sobotu 13. února 2010 po 21. hodině při čelním střetu osobních 
vozů zn. Opel Zafira a Opel Sintra v ulici Krkonošská v Desné. Všechny zraněné osoby byly 
z vozidel venku ještě před příjezdem profesionálních hasičů z Velkých Hamrů a Jablonce 
nad Nisou. Hasiči zabezpečili vozy proti vzniku požáru. O zraněné osoby se postarali 
záchranáři zdravotnické služby.  
 
Území okresu Liberec:   3 události 
 
Území okresu Semily:  4 události 
 
Muže přimáčkl nákla ďák spadlý z heveru 
K záchraně muže, který v Roztokách u Jilemnice opravoval tahač nákladního vozu v areálu 
firmy zaměřené na autodopravu, byli v sobotu 13. února 2010 krátce po 9. hodině dopoledne 
povoláni profesionální hasiči ze stanice Jilemnice. Nákladní vůz sklouzl při opravě z heveru a 
muže přimáčkl k zemi. Zraněného muže vyprostili zaměstnanci firmy, hasiči pomohli při 
ošetření a transportu zraněného do sanitního vozu zdravotnické záchranné služby. 
 
 

por. Mgr. Iva Michalí čková  
tisková mluvčí HZS Libereckého kraje                                           

požáry       3   
pomoc při dopravních nehodách       4 
technická a technologická pomoc       8  
záchrana osob a zvířat 1 
únik ropných produktů a nebezpečných látek       1 
odstraňování následků živelních pohrom       0  
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj. 0 
planý poplach 0 


